
PS Salud integraI 
y Consultoria SAS 

FECHA: 28/11I2023 

LUGAR: EDIFICIO SAN SEBASTIÁN 
LOCAL 10 

Política de participación social 

FORMATO 

OBJETIVO 

ACTA 

HORA DE INICIO: 07:00 am 

HORA DE FINALIZACIÓN: 8:00 am 

Realizar la capacitación a los trabajadores de la lPS en política de participación social 

POLÍTICA 

COMITÉ O GRUPO: CAPACITACIONES GENERALES - POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL 

OBJETIVO: 

TEMAS 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

VERSIÓN: 3 

CODIGO:GC-F-13 

Se inicia la reunión dando a conocer la política de participación social haciendo énfasis en: 

FECHA:05/06/2022 

ACTA No. 540 

LINEAMIENTOS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA 

Consonante con la Política de Participación social del Ministerio de Salud, se desarrolla una politica de 
participación social en la IPS SALUD INTEGRALY CONSULTORIA SAS que tiene como objetivo fundamental 
desarrollar estrategias que garanticen la participación social en salud, buscando mecanismos y condiciones que 
aseguren el cumplimiento del derecho a la salud en el marco de la Ley Estatutaria de salud y la Politica Integral 
de Atención (PAIS). 

La PS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de 
participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios de salud que oferta la IPS, 
así como también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de 
los deberes de los usuarios. 

Se realizará convocatoria, para la conformación de la Asociación de Usuarios de IPS SALUD INTEGRAL Y 
CONSUTLRIA SAS 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas 
necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y atención al usuario. 

Se reconoce la veeduría de los usuarios ante loS procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (SIAU). 



PS Salud integral 
yConsuitoria SAS 

FORMATO 

ACUERDOS Y COMPROMISOS 

Moia Del pila Oliveas H. 

ACTA 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD 

INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un representante para el Comité de 

Bioética por un periodo de dos años. 

Ante cualquier duda revisar el manual de historia clínica, las guías de práctica clínica. 

Asistir puntualmente a las capacitaciones programadas 

Danioh anorg Aoota 
Jort 

Por úitimo, se resuelven dudas y sugerencias y se realiza evaluación de los temas tratadoS. 

leudy Jho oma foa Ad. le 

Yeaua thyrca Jiotanao 

VERSIÓN: 3 

FIRMA ASISTENTES 

CODIGO:GC-F-13 

FECHA:05/06/2022 

fo 

T2 to enn tonse 



IPS Salud níegral 
yCoRsuitoria SAS 

Cbol Totona Ratalons) Qon 

FORMATO 

ACTA 

VERSIÓN: 3 

CODIGO:GC-F-13 

FECHA:05/06/2022 



PÖLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

SONIA CONSTANZA VARGAS 

CARGO* 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios de salud que oferta la IPS, a corm0 

también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios. 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la iPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 
atención al usuario 

Se reconoce la veeduría de los uSuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y urn 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

| se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este conterido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITIÇA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

YESIKA HIGUERA TRISTANCHO 

CARGO* 

COORDINADORA ASISTENCIAL 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS 

La IPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar actívamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios 

de salud que oferta la IPS, así como también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios. 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS. para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calídad de los servicios y 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduria de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creadoni aprcbado por Googie 

Google Formularios 



POLITIÇA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

CARDL TATIANA CASTELLANOS QUIROZ 

CARGO * 

ENFERMERA PROFESIONAL 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS 

Politica orientada a incentivar e incluir la participación de los usuarios de la IPS activamente en la calidad de la prestación de los servicios de salud, vigilando el curnplinienta de los 
derechos en salud de los usuarios. 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL* 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la lIPS, para proponery concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calídad de los servicios y 
atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



POLITIÇA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

Rita saenz Fonseca 

CARGO* 

Auxiliar de odontología 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS 

Se compromete a brindar a los afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios que ofrece la ips y prormover la detensa 
los derecho, velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servici atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

| Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) añas y un representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creadoni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

José Rodrigo Novoa 

CARGO* 

Odontologo 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

Se compromete a brindar a los afilados la posibilidad de participar activamente en la viglancia de la calidad y oportunidad de los servicios que ofrece la ips y promover la defensa de los derecho. velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPs PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas hecesarias para mantener y mejorar la calidad de los servigfos y atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 
|Se activa el buzón de sugerencias de foma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS Dor un periodo de dos (2) años v un representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este conterido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITIÇA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

Constanza liberato 

CARGO * 

Auxiliar de odontología 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS 

Se compromete a brindar a los afiliados la posibilidad de participar activamente en la viailancia de la calidad v oportunidad de los servicios que ofrece la ips y promover la defensa de 

los derecho, velar por el cumplimieto de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLTICA DE PARTICIPACION SOCIAL 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer v concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios 

atención al uSuario 

Se reconoce la veeduria de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá demOcráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 
se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Gocgle. 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

Freddy Yesid Camargo Cardozo 

CARGO * 

Psicólogo 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lPS Salud Integral y Consultoria SAS se compromete a 
brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 
servicios de salud que oferta la lPS, así como también 
mancomunadamente promover la defensa de los derechosy 
yelar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL + 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de ios sericiosy 
atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

|Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRALY CONSULTORIA SAS Dor un periodo de dos (2) aYcs y un representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITIÇA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

María Del Pilar Oliveros Herazo 

CARGO * 

Bacteriologa 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lps se compromete a brindar a los afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios ofertados, corns la defensa de los 

derechos y cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se pronmueve la participación de usuarios en los comités de la lPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicics y 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de iPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) afcs y ur 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Googie Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO* 

Yinett Patricia Piratova Roberto 

CARGO + 

Bactericloga 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

Se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios de salud que oferta la lPS, así corno 
también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENToS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 
atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 
Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirå democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) añios y un 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este conterido ro ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

LEIDY CAMILA NIÑO GUERRERO 

CARGO: 

BACTERIOLOGA 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS* 

La lPS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios de salud que oferta la IPS 

MARQUE TRES LINEAMIENTOs DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS. para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 

atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

| Se activa el buzón de sugerenciass de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) añasy un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO* 

CRISTOBAL ABRIL 

CARGO* 

MEDICO GENERAL 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a 
brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 
servicios de salud que oferta la IPS, así como también 
mancomunadamente promover la defensa de los derechos 
welar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA JPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se pronMueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponery concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de ios servicios 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduria de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 
Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 
se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este conten:do no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

JOHANNA CHAVARRO 

CARGO # 

MEDICO 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a 
brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 
servicios de salud que oferta la IPS, así como también 

mancomunadamente promover la defensa de los derechos y 
civamyelar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la lPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los serviciosy 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el bUzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de lPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO* 
JAIRO GONZALEZ 

CARGO* 

MEDICO 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS* 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a 
brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 
servicios de salud que oferta la IPS, así como también 
mancomunadamente promover la defensa de los derechos 

velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la iPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios atención al usuario 

V Se reconoce la veeduria de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 
Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS Dor un periodo de dos (2) añosy un representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



FOLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

LADY ROJAS 

CARGO: 

AUX ENFERMERIA 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS* 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a 

brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 

activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 

servicios de salud que oferta la IPS, así como también 

mancomunadamente promover la defensa de los derechos y 

velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

GLORIA RODRIGUEZ 

CARGO * 

AUX SERVICIOS GENERALES 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lPS Salud Integraly Consultoría SAS se compromete a 
brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 
activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los 

servicios de salud que oferta la IPS, así como también 
mancomunadamente promover la defensa de los derechos y 

velar por el cumplimiento de los deberes de los usuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 

atención al usuario 

V Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años V un 

representante para el Comnité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO 

Milena Rocio Buitrago Jiménez 

CARGO * 

Bacteriologa y laboratorista clínica 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar 

activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios de salud que oferta la IPS, así como también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar 

por el cumplimiento de los deberes de los usuarios. 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPs PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de uSuarios en los comités de la IPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los 

atención al usuario 

VSe reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la ofcina de atención a los usuarios (siau). 

|Se activa el buzón de sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

DANIELA ZAMORA 

CARGO* 

PSICOLOGA 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LA IPS * 

La lPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigilancia de la calidad y oportunidad de los servicios 
de salud que oferta la IPS, así como también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de los deberes de los usuario3 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se promueve la participación de usuarios en los comités de la iPS, para proponer y concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 
atención al usuario 

U Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

|Se activa el buzón de Sugerencias de forma virtual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRAL Y CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 
representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google 

Google Formularios 



POLITICA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 2023 

NOMBRE COMPLETO * 

YANETH MORENO 

CARGO* 

AUX ENFERMERA 

ESCRIBA LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL DE LAIPS * 

La iPS Salud Integral y Consultoría SAS se compromete a brindar a nuestros afiliados la posibilidad de participar activamente en la vigil ancía de la calidad y oportunidad de los servicios 

de salud que oferta la IPS, así como también mancomunadamente promover la defensa de los derechos y velar por el cumplimiento de los deberes de los usSuarios 

MARQUE TRES LINEAMIENTOS DE LA IPS PARA LA IMPLEMENTACION DE LA POLITICA DE PARTICIPACION SOCIAL * 

Se pronueve la participación de usuarios en los comités de la IPS, para proponerv concertar las medidas necesarias para mantener y mejorar la calidad de los servicios y 

atención al usuario 

Se reconoce la veeduría de los usuarios ante los procedimientos de la oficina de atención a los usuarios (siau). 

Se activa el buzón de sugerencias de forma vitual 

Se elegirá democráticamente el representante de los usuarios para el Comité Primario de IPS SALUD INTEGRALY CONSULTORIA SAS por un periodo de dos (2) años y un 

representante para el Comité de Bioética por un periodo de dos años 

se generaran reuniones para participación libre de los usuarios 

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. 

Google Formularios 
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